
JUNTA ORDINARIA del 11 d’abril de 2008 a les 14.00 al FAD. 
 
Acta número 07/2008 
 
Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Curro Claret, Pilar Chiva, Ernest Perera, 
Ariadna Miquel, Mia Serra i Josep Puig.  
S’excusen: Marc Morro.  
 
1. Aprovació de l’acta anterior. 
S’aprova l’ultima acta sense comentaris. 
 
2. Comissions i propostes de futur.  
Expohogar: En Mia informa la junta de la reunió i oferta rebuda. Es comenta i 
s’acorda que actualment no estem interessats en el format que ens presenten. 
Rintal: La Gisela informa que l’Uli ja ha firmat el conveni i que s’ha enviat a Rintal. 
Estem a l’espera que ens el retornin signat. 
Low Cost: S’ha programat una reunió amb l’ADG per anar apropant opinions. 
Making of: En Curro Claret i l’Ariadna presenten les propostes i possibles dates. Es 
proposa presentar-ho per cada últim dimecres del mes al Fòrum. L’últim dimecres 
d’abril correspon al 30 que és com un divendres i s’acorda passar-ho al dimarts 29. 
Llibre: La Gisela informa a la junta sobre les gestions dutes a terme i els 
pressupostos demanats. També es revisen els llibres rebuts de SYL i Jomalsa. 
Després de comentar els pros i contres de cada oferta, s’aprova donar el vist-i-plau 
al pressupost de Jomalsa (núm. 21.677) de 14.168 € (que representa un estalvi de 
4.330,58 € més les despeses de transport). 
Nous membres de la junta: En Josep Puig ha parlat amb la Maite Felices qui ha 
accedit a formar part de la junta. Passarà les dades a la Gisela per tal que faci els 
tràmits pertinents. 
RMS. S’ha enviat el pressupost a RMS però encara no han contestat. 
Norma UNE 150.301: La junta acorda co-organitzar aquestes jornades, sembla un 
tema molt interessant i es demana que es prepari una bona documentació pels 
assistents i socis.  
Pro Cartón: s’aprova proposar a les escoles fer una itinerància de l’exposició tal 
com s’ha fet la de la Medalla Adi. 
 
3. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. 
L’Uli fa un resum de les dues últimes reunions. Les idees clau són: primer fer una 
convocatòria internacional, tenir unes 500 inscripcions el preu de les quals seria al 
voltant dels 50-60 €, organitzar un consell d’experts de 10-15 persones que farien la 
selecció dels Deltes en uns 150 productes. Aquests productes farien una segona 
inscripció, anirien tots a l’exposició i un jurat internacional seleccionaria els 10 
Deltes. Amb aquestes idees al cap, ara es començaran a redactar les bases i 
funcionament de tot el procés per tal que sigui transparent i objectiu i ho sembli.  
S’acorda també invitar a les associacions d’altres autonomies a participar en el 
procés. 
 
4. Precs i Preguntes.  
Com a primer punt es comenta el tema de la possibilitat que l’Uli es reuneixi amb la 
Beatriz Urbón  a València per reprendre la col·laboració. També s’ha rebut el 
projecte de Fira de València per portar els premis Delta a 5 ciutats. En principi es 
una idea que engresca però s’acorda que els presentarem el format de l’exposició 
dels Delta i que demanarem més informació del projecte. L’Uli informa la junta que 
està col·laborant amb la delegació d’Àustria per organitzar una trobada de 6 ponents 



a principis de setembre amb el títol de “Liquid Sky” al Palau de Congressos de 
Zaragoza per coincidir amb el tancament de l’exposició de l’Aigua. Suggereix 
organitzar un viatge per als socis. Té molt bona acollida. 
No hi ha precs i preguntes. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.00 hores. La propera junta 
serà el dia 11 d’abril a les 14.00 al FAD.  


